



组织全体党员观看两部家规家训专题片 经济开发区深化干部作风整治

记者 王朱敏

28日晚,经济开发区组织全体党员观看学习《郑义门》、《为官一任,造福一方——北宋名臣胡则》两部家规家训专题片,开发区党委委员、纪委书记李红英主持学习。

两部专题片均以家规家训为切入点,讲述了好的家规家训能严规矩、促勤廉。看完专题片后,党员干部们纷纷表示受益匪浅。

将小家之风引入大家,让胡则的品质成为我们党员工作中坚守的品质,让胡则的作风成为我们党员干部生活中的作风,也是我们大家的共同目标。开发区经济发展局工作人员胡晨说。

开发区社会发展局村镇规划办的工作人员胡哲也表示,作为一名基层干部,与百姓的联系最为密切,要继承和弘扬胡公精神,竭尽所能为群众办实事,帮助群众解决实际难题。

李红英说,接下来,要在全区各级党组织和广大党员干部中深入开展树家风、严规矩、促勤廉教育活动,把家规家训内容充分融入到党员干部日常教育、入党积极分子培训、道德讲堂、农村文化礼堂、六五普法、七一活动等工作中,充分发挥家风在党员干部廉政建设中的潜移默化作用,教育广大党员干部特别是领导干部廉洁修身、廉洁齐家,自觉培养高尚道德情操,抵制

不良风气。并在全区范围内挖掘有一定影响力的家风家规、乡规民约,积极宣传具有开发区特色的优秀传统文化,及时总结具有积极意义和贯彻价值的好做法,在全区上下营造树家风、严规矩、促勤廉的浓厚氛围。

同时,开发区还将抓好各项廉政制度的贯彻执行,深入开展干部不作为、慢作为、乱作为、侵害群众利益、换届拉票贿选等突出问题的专项整治,严肃整治为官不为、为官乱为现象,对基层干部侵害群众利益问题发现一起、查处一起,确保换届选举工作顺利进行,为二次出发、打造两个生态、建设两美园区提供坚强的政治和纪律保障。

王力再获中国 房地产500强首选 供应商门类第一 董事长王跃斌被评为 中国房地产产业链领军人物

记者 王朱敏 通讯员 黄田

22日,记者从中国房地产500强峰会上获悉,王力集团继去年之后再次荣获中国房地产500强首选供应商门类第一,该集团董事长王跃斌被评为中国房地产产业链领军人物。

中国房地产500强峰会由中国房地产研究会、中国房地产业协会、中国房地产测评中心联合主办,旨在帮助产业链企业更好认清行业地位和现状,提升自身产品品质。

基于对房地产开发企业和相关产业链企业的测评研究,该峰会已连续七年推出中国房地产开发企业500强首选品牌测评研究报告。王力集团凭借其优质产品、强势品牌和良好服务继去年之后再次荣获其首选供应品牌门类第一。

作为防盗安全门行业的领军企业,多年来,王力始终坚持自主创新,中国创造的发展理念,掌握着门锁核心技术,引领着世界门锁业潮流,不断推出适应市场需求的创新产品。该集团自主研发的超B级特能锁防技开时间达到180分钟,超B级特防锁防技开时间达到270分钟,深受消费者好评,被国际锁具专家评价为不仅在中国,甚至在整个锁具世界来说,都是一次重大的技术突破。

去年王力集团获得中国五星级品牌和售后服务体系认证、中国消防行业最具社会责任企业、中国好质量杰出贡献奖、2015年中国房地产开发企业500强首选供应商门类第一、首届全球创客成果展金奖等多项殊荣,再次推动王力品牌晋级跻身中国品牌500强第149位,品牌价值达150.6亿人民币,连年雄踞中国门业首位。

截至目前,王力集团已连续5年参加中城联盟联合采购供应商签约大会,每年要与万通、大汉、雅荷、博泰、天泰、金大地等大型房地产商签订巨额的战略合同,是与中城联盟供应商签订合同最多的防盗门企业。

相关链接:

王力集团董事长王跃斌:曾先后荣获中国诚信企业家、中国门业十大功勋人物、中国改革十大创新企业家、2014年浙江省五一劳动奖章、全国五一品牌建设奖等殊荣。2014年入选全球首批世界名人馆。10多年来,王力集团在他的带领下不断成长,累计上交国家税收10多亿元,投入社会公益事业数千万元,为推动社会经济发展做出了巨大贡献。同时,他引导行业在发展的进程中输出品牌文化,提升产品在房地产市场中的竞争软实力,积极探索行业的可持续发展,在行业内树立了优秀的个人典范,此次在中国房地产500强峰会上被评为中国房地产产业链领军人物。



26日,金大门业组织70余名员工前往灵源仙谷基地举办2016年春季管理团队拓展训练。图为金大员工走水上缅甸桥。
记者 王朱敏 通讯员 王嘉琼 摄

推动军工经济与地方经济的融合发展 经济开发区将把军工民用产业 纳入经济发展规划

记者 王朱敏

23日,省经信委经济合作处处长陈海江带领我市经济开发区调研军民结合产业基地发展建设情况,市经信局局长倪应生、经济开发区经济发展局局长赵全进、市经信局副局长应旭军等人陪同。

开发区2009年被认定为省级军民产业基地。截至目前,开发区共有军民结合产业企业12家,所生产的产品涉及航天材料、化工原料、电动工具、文体用品、警用照明、反光材料、汽车配件、园林工具、扫雪机、采暖设备、特殊金属材料、应急救援、清洁能源、食品机械等领域,基本覆盖海、陆、空及武警部队所需,其中不少企业的技术含量不仅领先于国内技术水平,在国际上也处于先进行列。

王力集团的锁具被全球权威的锁具专家称为世界最安全的锁具,并和世界上最大的锁具同行瑞典亚萨合莱公司合作,成立了合资公司亚萨合莱-王力保安制品有限公司,王力防盗安全门将通过亚萨合莱在全球180家子公司的营销网络进行销售,顺利实现中外两大安防行业龙头企业的优势互补。

浙江世明光学科技有限公司生产的LED警用搜捕取证一体灯,在反恐、反毒等方面具有很强的实战辅助作用。道明光学股份有限公司和多个军事院校合作开发反光材料,多款产品达到国内先进水平。

通过到企业现场实地考察及听取汇报,调研组对开发区军民结合产业基地的发展给予了充分肯定,并指出,开发区在发展军民结合产业方面条件优越,发展势头良好,

前景广阔,应当立足于实际,打好军民结合这张牌,把开发区的产业做实做强,助推全区经济快速发展。

在把握机遇的同时,我们也清醒地认识到,军品任务的周期性波动,可能会导致部分企业军品任务减少,能力闲置,效益下降。同时经济全球化步伐加快,民品市场竞争将日趋激烈,军工民用产业发展将面临巨大的挑战。开发区经济发展局局长赵全进说,面对经济发展新形势,大力发展军民两用技术和产业,已是当务之急。

接下来,开发区将把军工民用产业发展纳入经济发展规划,做好政策引导,优先保障重点军品任务和军民结合项目的生产要素供给,狠抓工作落实,确保军民结合产业发展各项工作顺利实施,推动军工经济与地方经济的融合发展。